媒體:商業電台

DSE 放榜 | 學友社輔導熱線收逾 500 宗求助 近半感徬徨焦慮

中學文憑試放榜,學友社表示輔導熱線至今接獲超過500個求助,單是放榜日就接獲325 宗求助個案,頭三位查詢是聯招自資副學位課程、聯招選科和策略,以及聯招課程,當中近半感到徬徨、疑惑、焦慮。

學友社指,聯招改選將在明日至周六陸續進行,提醒考生留意院校彈性收 生安排和成績覆核的具體安排。學生輔導顧問吳寶城表示,數據顯示,成 功透過覆核上調成績大致徘徊在 2%,建議有意申請成績覆核的考生,先假 設覆核未能升級,擬定後備方案。

原文網址:DSE 放榜 | 學友社輔導熱線收逾 500 宗求助 近半感徬徨焦慮 https://www.881903.com/news/local/2540561

媒體:大公文匯網

DSE 放榜日 | 學友社接逾 300 求助 同學急問報讀非聯招自資副學位事宜

大公文匯網報道,香港中學文憑試今日(7月17日)放榜,學友社「放榜輔導熱線25033399」由7月13日起開始服務,至今接獲逾500個求助,而放榜日單日(由凌晨零時至下午5時)接獲325宗求助個案。在單日查詢個案中,頭三位查詢為「聯招自資副學位課程」、「聯招選科及策略」及「聯招課程」,當中近半感到「徬徨、疑惑、焦慮」。學友社指JUPAS改選將於周四至周六陸續進行,同學急於詢問聯招課程及選科策略,提醒須多加注意院校彈性收生安排及成績覆核的具體安排。

新制度下計算方法要靈活 宜用大學計分工具作改選

公民與社會發展科於今屆文憑試首次登場,與以往通識科不同,並不以分數計算,只用「達標」與「不達標」來標示成績,而不少院校的計分方法亦因此由以往計算最佳六科(Best 6)改為計算最佳五科(Best 5)。

學友社學生輔導顧問吳寶城表示,同學要善用最後改選機會,考慮時不應以過往收生成績為唯一依據,應綜合考慮科目計分比重、競爭人數、面試安排等因素,亦要留意部分院校公布的預計收生成績。若同學對於自己所得分數比重有疑惑,都可以善用大學計分工具計算自己在該學科的最終分數,並於改選時用作參考。

吳寶城提醒,同學可於7月18至20日根據獲分配的個人時段修改聯招課程選擇。過去有同學誤以為可於7月18至20日內的任何時間改選,但正確是只能在獲派選的指定時段內進行,可任意調動先後次序、刪除名單上的課程、新增最多5個新課程,但全部課程選擇不得多於20個。

先假設成績覆核未能升級 擬定後備方案

文憑試放榜後,不少成績未如理想的同學有意申請成績覆核,希望增加入 讀心儀科目的機會。吳寶城表示,「根據考評局過去數據顯示,成功透過 覆核上調成績大致徘徊在2%左右。」他建議有意申請成績覆核的考生們先 假設覆核未能升級,亦最好先擬定後備方案,同時提醒覆核成績申請截止 日期為下周一(22日),而暫定發放覆核成績為下月14日。至於獲得副 學位課程或自資學位取錄的考生,需留意院校的註冊和留位費繳交日期, 以及退款等安排。

放榜後情緒支援 多了解升學出路資訊減少不安

放榜後考生如面對成績出現落差,感到不安是很正常的反應。學友社學生輔導中心註冊社工譚安翹建議要給自己空間調節個人的情緒,保持冷靜理性的心態面對。學友社放榜輔導熱線 2503 3399 於今明兩日的服務時間將加長時段至上午 10 時至晚上 11 時,而熱線將運作至 7 月 22 日晚上 10 時。歡迎同學致電與輔導員傾訴,共同計劃未來升學路向及疏理放榜後的複雜情緒。

原文網址:DSE 放榜日 | 學友社接逾 300 求助 同學急問報讀非聯招自資副學位事宜

https://www.tkww.hk/a/202407/17/AP6697c549e4b05198068f0fef.html

媒體:星島日報

DSE 放榜 2024 | 學友社放榜日接 325 宗求助 近半感到徬徨及疑惑

中學文憑試放榜,學友社表示輔導熱線至今接獲超過500個求助,單是放榜日就接獲325 宗求助個案,首三位查詢是聯招自資副學位課程、聯招選科和策略,以及聯招課程,當中近半感到徬徨、疑惑、焦慮。

學友社指,聯招改選將在明日(18日)至周六陸續進行,提醒考生留意院校彈性收生安排和成績覆核的具體安排。學生輔導顧問吳寶城表示,數據顯示,成功透過覆核上調成績大致徘徊在2%,建議有意申請成績覆核的考生,先假設覆核未能升級,擬定後備方案。

另外,香港青年協會表示,本周起加強文憑試放榜支援服務,由本周一(15日)至今已收到近1,100 宗學生或家長的求助或查詢,按年輕微增加,主要涉及情緒壓力、面對家長期望,以及查詢課程資訊等。

原文網址:DSE 放榜 2024 | 學友社放榜日接 325 宗求助 近半感到徬徨及疑惑

https://std.stheadline.com/realtime/article/2011709/%E5%8D%B3%E6%99%82-%E6%B8%AF%E8%81%9E-

DSE%E6%94%BE%E6%A6%9C2024%EF%B8%B1%E5%AD%B8%E5%8F%8B%E7%A4%BE%E6%94%BE%E6%A6%9C%E6%97%A5%E6%8E%A5325%E5%AE%97%E6%B1%82%E5%8A%A9-%E8%BF%91%E5%8D%8A%E6%84%9F%E5%88%B0%E5%BE%AC%E5%BE%A8%E5%8F%8A%E7%96%91%E6%83%91

媒體:東網

學友社輔導熱線接逾 500 考生求助 近半感徬徨焦慮

香港中學文憑試今日(17日)放榜,學友社表示,輔導熱線由上周三(13日)至今接獲超過500個求助,單是今日放榜日就接獲325 宗求助個案,頭三位查詢是聯招自資副學位課程、聯招選科和策略,以及聯招課程,當中近半感到徬徨、疑惑、焦慮。

學友社指,聯招改選將在明日(18日)至周六(20日)陸續進行,提醒考生留意院校彈性收生安排及成績覆核的具體安排。學友社學生輔導顧問吳寶城表示,根據考評局過去數據顯示,成功透過覆核上調成績大致徘徊在2%,建議有意申請成績覆核的考生,先假設覆核未能升級,擬定後備方案。

另外,香港青年協會表示,本周起加強文憑試放榜支援服務,由本周一(15日)至今已收到近1,100 宗學生或家長的求助或查詢,按年輕微增加,主要涉及情緒壓力、面對家長期望,以及查詢課程資訊等。

原文網址:學友社輔導熱線接逾 500 考生求助 近半感徬徨焦慮 | on.cc 東網 | 港澳 https://hk.on.cc/hk/bkn/cnt/news/20240717/bkn-20240717191537377-0717 00822 001.html